

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» березня 2023 р.

м. Полтава

№ 8

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Кравченко Оксана, професор кафедри технології виробництва продукції тваринництва; Радочін Віктор, начальник редакційно-видавничого відділу; Яснолоб Ілона, доцент кафедри підприємництва і права.

Порядок денний:

6.27. Про затвердження графіків навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті (Галич Олександр).

6.27. СЛУХАЛИ: про затвердження графіків навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради ознайомив присутніх зі змістом клопотання проректора з науково-педагогічної роботи Костенко Олени, голови постійної комісії вченої ради університету – з питань освітньої діяльності щодо розгляду та затвердження графіків навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти (весняного набору 2023 року) в Полтавському державному аграрному університеті на 2022–2023 навчальний рік.

ВИРІШИЛИ: затвердити та ввести в дію графіки навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти (весняного набору 2023 року) в Полтавському державному аграрному університеті на 2022–2023 навчальний рік.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради ознайомив присутніх зі змістом клопотання проректора з науково-педагогічної роботи Костенко Олени, голови постійної комісії вченої ради університету – з питань освітньої діяльності щодо розгляду та затвердження графіків навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті на 2023–2024 навчальний рік.

ВИРІШИЛИ: затвердити та ввести в дію графіки навчального процесу для здобувачів другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті на 2023–2024 навчальний рік.

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

